

Moskovski institut „Eureka“ poziva Vas na webinar! Udobni format omogućuje učešće u jedinstvenim događajima preko računara.

18. septembra 2019. godine održat će se niz online manifestacija (na daljinu) za aplikante, studente, nastavnike, roditelje i sve one koji su usmjereni prema uspjehu. U okviru događaja svaki polaznik imaće mogućnost postati ne samo slušalac, nego i punopravni učesnik online događaja, naučiti kako pokrenuti biznis, gdje steći visoko obrazovanje, koja su zanimanja danas u trendu i kako izgraditi uspješnu karijeru.

Vodeći govornici i aktuelne teme u Vašoj kući.

Da biste učestvovali na webinaru, trebate odabrati temu dolje i otvoriti link.

Za Vašu pažnju – vrijeme održavanja webinar je LOKALNO.

Vrijeme	Tema	Spiker	Abstrakt	Link
16:00 – 17:20	Tema: „ Preduzetništvo i tehnološki startapovi “. Format: interaktivni webinar o poduzetničkim vještinama i tipovima mišljenja potrebnim za uspješnu samorealizaciju, kao i na temu pokretanja i razvoja vlastitog tehnološkog projekta. Tajming: 1 sat – webinar, 20 min. – pitanja i odgovori, prezentacija obrazovnih programa univerziteta	Govornik – Andrej Šiškin, doktor ekonomskih nauka, van.profesor, vanredni profesor na katedri za ekonomiju i menadžment Državnog pedagoškog univerziteta „L.Tolstoj“ (grad Tula)	<i>Poduzetnik je danas specijalista širokog profila, koji posjeduje ne samo posebna znanja i vještine u svom području djelovanja, već posjeduje određeni tip mišljenja i lične osobine. O tome šta je potrebno za pokretanje vašeg projekta, kako biste na tržište iznijeli tražene tehnološke proizvode, pričaće prof. ekonomskih nauka, vanredni profesor Državnog pedagoškog univerziteta „L.Tolstoj“ (grad Tula) Andrej Šiškin.</i>	Pristup webinaru preko platforme: http://edrussia.proeureka.ru/
17:30 – 18:30	Tema: “ Tvoj put prema uspjehu ” (“ YOUR personal way to success ”). Format: radionica o efikasnim metodama profesionalnog	Govornici: Darja Korovuškina, stručnjak u sferi profesionalnog usmjeravanja,	<i>U određenoj fazi života bilo koje osobe, postavlja se pitanje „Šta trebam biti?“ U svijetu koji se stalno mijenja ponekad je teško shvatiti koju profesiju treba se odabrati i je li</i>	Pristup webinaru preko platforme: http://edrussia.proeureka.ru/

	<p>usmjeravanja i odabira edukativne rute.</p> <p>Tajming: 45 min. – radionica, 15 min. – pitanja i odgovori, prezentacija obrazovnih programa univerziteta</p>	<p>Finansijski univerzitet Vlade Ruske Federacije Maksim Belousov, vodeći stručnjak Uprave za profesionalno usmjeravanje i rad sa darovitim studentima, Finansijski univerzitet Vlade Ruske Federacije</p>	<p><i>uopće potrebno odabrati određeno zanimanje ili je bolje stjecati znanje i razvijati vještine koje će biti tražene u budućnosti, bez obzira na struku? Kako izgleda tržište budućnosti? Postoji li potencijal u svakome od nas i kako ga razviti? U okviru interaktivnog webinaru radionice, vodeći stručnjaci iz oblasti profesionalnog usmjeravanja Finansijskog univerziteta Vlade Ruske Federacije podijelit će svoja znanja i savjete kako odabrati svoj put prema uspjehu.</i></p>	
<p>18:00 – 19:20</p>	<p>Tema: "Inženjersko obrazovanje u kontekstu moderne naučne slike svijeta."</p> <p>Format: interaktivni webinar o inženjerskom obrazovanju i utjecaju naučnih otkrića na moderni tehnološki napredak.</p> <p>Tajming: 1 sat – webinar, 20 min. – pitanja i odgovori, prezentacija obrazovnih programa univerziteta</p>	<p>Govornik: Aleksandr Privalov, doktor tehničkih nauka, profesor, profesor katedre za informatiku i informacione tehnologije Državnog pedagoškog univerziteta „L.Tolstoj“ (grad Tula)</p>	<p><i>Uz razvoj tehnologija i pojavu novih područja aktivnosti, pojavljuju se nove kompetencije i vještine koje moderni inženjer mora posjedovati. Sam koncept "inženjer" transformira se zajedno sa transformacijom moderne slike svijeta. Ko je danas inženjer? Kako inženjerski rad utječe na nauku i tehnološki napredak? Šta bi trebalo da bude inženjersko obrazovanje? Dobićete odgovore na ova pitanja na webinaru od strane doktora tehničkih nauka, profesora Aleksandra Privalova.</i></p>	<p>Pristup webinaru preko platforme: http://edrussia.proeureka.ru/</p>

<p>19:30 – 20:30</p>	<p>Tema: „Kako razviti interes djeteta prema čitanju?“ Format: radionica uz prezentaciju efikasnih metodika razvoja interesa djeteta prema čitanju. Tajming: 45 min. – radionica, 15 min. - pitanja i odgovori, prezentacija obrazovnih programa univerziteta</p>	<p>Govornik: Tatjana Kulikova, doktor psiholoških nauka, vanredni profesor, profesor na Odsjeku za psihologiju i pedagogiju Državnog pedagoškog univerziteta „L.Tolstoj“ (grad Tula)</p>	<p><i>Kažu da se danas djeca rađaju „sa uređajem u ruci“. Doista, starost u kojoj tehnologija prodira u čovjekov život, sve se više smanjuje. U djetetovom se životu pojavljuje sve više i više informacija, sve se teže koncentrirati na jednu stvar. Mnogi se roditelji brinu da uloga knjiga i literature u djetetovom životu opada. Iskusna nastavnica, doktor pedagoških nauka Tatjana Kulikova će reći i pokazati na koji način može se vratiti knjige u život djeteta.</i></p>	<p>Pristup webinaru preko platforme: http://edrussia.proeureka.ru/</p>
--------------------------	--	--	---	--